Wyniki - Ogdlne

Podstawowe informacije:

Nazwa projektu: Bilans ciepta budynek istniejacy
Stan po termomodernizaciji
Miejscowosc: Urzad Gminy w Malechowie
Adres: Malechowo 22A, dz. nr 556 obr. Malechowo
Projektant: Ewa Horkoéw
Data obliczen: Poniedziatek 7 Lutego 2022 9:53
Data utworzenia projektu: Poniedziatek 7 Lutego 2022 9:53
Normy:
Norma na obliczanie wsp. przenikania ciepta: PN-EN ISO 6946

Norma na obliczanie projekt. obcigazenia cieplnego: |PN-EN 12831:2006

Norma na obliczanie E: PN-EN ISO 13790

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna: STREFA I
Projektowa temperatura zewnetrzna 0e: -16 °C
Srednia roczna temperatura zewnetrzna O, e 7,7 °C
Stacja meteorologiczna: Koszalin

Grunt:

Rodzaj gruntu: Piasek lub zZzwir
Pojemnos$é¢ cieplna: 2,000 |MJ/(m>-K)
Giebokos$é okresowego wnikania ciepta J: 3,167 |m
Wspdiczynnik przewodzenia ciepla Ag: 2,0 W/ (m-K)
Podstawowe wyniki obliczen budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku Ag: 994,0 |m?
Kubatura ogrzewana budynku Vy: 2858,7 |m3
Projektowa strata ciepta przez przenikanie Pr: 12322 W
Projektowa wentylacyjna strata ciepta Oy: 28257 W
Catkowita projektowa strata ciepita ®: 40578 |W
Projektowe obcigzenie cieplne budynku @Pygg: 71393 W
Wskazniki i wspdiczynniki strat ciepta:

Wskaznik @y; odniesiony do powierzchni qur,a: 71,8 W/m?
Wskaznik @y; odniesiony do kubatury ¢un,v: 25,0 W/m3

Wyniki obliczen sezonowego zapotrzebowania na energie wg PN-EN ISO 13790

Stacja meteorologiczna: Koszalin

Sezonowe zapotrzebowanie na energie na ogrzewanie

Strumien powietrza wentylacyjnego-ogrzewanie Vy g: 2670,9 |m3/h
Zapotrzebowanie na cieplo - ogrzewanie Qn,ng: | 121,77 |GJ/rok
Zapotrzebowanie na cieplo - ogrzewanie QH,nd: 33824 |kWh/rok
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EAy: 34,0 kWh/(mz-rok)
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EVy: 42,6 MJ/ (m3- rok)
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EVy: 11,8 kWh/(m3-rok)

Parametry obliczen projektu:

Obliczanie automatyczne mostkéw cieplnych: Tak
Obliczanie mostkéw cieplnych metoda uproszczong: Tak
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Wyniki - Ogdlne

Domy$lne dane do obliczen:

Typ budynku: Biurowy lub adm.
Typ konstrukcji budynku: Ciezka

Typ systemu ogrzewania w budynku: Konwekcyjne

Czas potrzebny do nagrzania pomieszczen Ty: 1,0 h
Obnizenie temperatury podczas oslabienia ABi,o: 4,0 K
Wspdiczynnik nagrzewania fgry: 31,0 W/m?
Klasa ostoniecia budynku: Srednie ostoniecie
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Wyniki - Bilans zapotrzebowania na energie na ogrzewanie wg normy PN-EN ISO 13790

Bilans energii cieplnej - W sezonie
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Styczen -0,8 15,17 2,41 0,80 47,751 0,870 3,67 40,47 27,73 188260,1 744
Luty -0,8 13,70 2,18 0,73 47,75] 0,885 4,30 36,55 28,22 188260,1| 672
Marzec 4,3 11,28 1,79 0,80 35,26/ 0,743 8,58 40,47 12,69 188260,1| 744
Kwiecien 6,1 9,58 1,51 0,76 30,86/ 0,676 11,73 39,16 8,32 188260,1| 720
Maj 11,6 5,71 0,89 0,78 17,390 0,406 17,42 40,47 1,25 188260,1 744
Czerwiec 13,3 4,27 0,66 0,74 13,220,322 17,80 39,16 0,54 188260,1| 720
Lipiec 16,7 1,94 -0,00 0,82 5,49, 0,141 17,83 40,47 0,02 188260,1 744
Sierpien 16,2 2,24 0,25 0,77 6,29/ 0,168 15,85 40,47 0,05 188260,1| 744
Wrzesien 14,1 3,68 0,56 0,73 11,26| 0,315 10,86 39,16 0,46 188260,1| 720
Pazdziernik 9,1 7,62 1,20 0,76 23,51| 0,598 6,79 40,47 4,83 188260,1 744
Listopad 3,6 11,43 1,81 0,75 36,98/ 0,797 3,92 39,16 16,65 188260,1| 720
Grudzien 2,0 13,03 2,07 0,79 40,90 0,830 2,64 40,47 21,00 188260,1| 744
W sezonie 8,0 99, 64 15,32 9,21 316,66/ 0,534 121,40| 476,48 121,77 188260,1| 8760
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Wyniki - Zestawienie strat energii cieplnej wg normy PN-EN ISO 13790

Szczegotowe zestawienie strat energii cieplnej

Sciana zewnetrzna 9,9 %

[ Sciana wewnetrzna 0 % [yruncie 0,4 % ;Ju%
Lacny,/ %o |

Okno zewnetrzne 10,2 %
Drzwi zewnetrzne 1,8 %

v/ /.
_
7/
1 1,8 % Drzwi zewnetrzne 1 10,2 % Okno zewnetrzne 1 07%Dach
2 1,7 % Podioga w piwnicy C__1 3,6 % Strop pod nieogrz. poddaszem [____] 0,4 % Sciana zewnetrzna przy gruncie
C___1 0% Sciana wewnetrzna C___1 99 % Sciana zewnetrzna 1 71,8 % Cieplo na wentylacje
Opis GJ/Rok kWh/rok %
Drzwi zewnetrzne 7,90 2194 1,8
Okno zewnetrzne 45,11 12530] 10,2
Dach 3,01 837 0,7
Podtoga w piwnicy 7,47 2076 1,7
Strop pod nieogrz. poddaszem 15,69 4359 3,6
Sciana zewnetrzna przy gruncie 1,74 483 0,4
Sciana wewnetrzna -0,37 -103
Sciana zewnetrzna 43,62 12117 9,9
Ciepto na wentylacije 316,66 87961 71,8
Razem 440,83 122453|100,0
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Wyniki - Zestawienie przegrdéd

Symbol Opis U

W/m?-K
wl DACH dach 0,149
Epz drzwi zewnetrzne 1,300
[[lOK-PCV P okna PCV potaciowe 1,100
[{] OK-PCV okna PCV 0,900
fipG Podioga w piwnicy 61,0 cm 0,188
= SPIW Strop nad piwnica 0,664
£4 SPP strop poddasza 0,146
TSPz strop zewnetrzny 0,150
Flswi2 S$ciana wewnetrzna budynku 2,210
[l sz 13 S$ciana zewnetrzna piwnic nad terenem 0,197
[l sz 12 istniejaca - welna 0,193
fl sz 11 istniejaca - styropian 0,193
i®szG Sciana zewnetrzna przy gruncie 0,181
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materialtu A P Cp R
m W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K)| m?-K/W
il DACH dach
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
#lBLA-DACH 0,0050|Blacha trapezowa lub dachéwkowa. 58,000 7800 0,440 0,000
1 SOSNA-WZD% 0,0250|Drewno sosnowe wzdiluz witdkien. 0,300 550 2,510, 0,083
T"WAR.POW.SW 0,0400Warstwa powietrzna stabo wentylowana. 0,080
 WEENA-MIN3 0,2000|wetna mineralna 0,038 40 0,750] 5,263
‘" WERNA-MIN3 0,0400|weina mineralna 0,038 40 0,750] 1,053
0SB 0,0180/Ptyty OSB 0,230f 1000 1,000 0,078
Opdér przejmowania wewnatrz Ri, [mZ-K/W]: 0,100
Opdér przejmowania na zewnatrz Re, [mZ-K/W]: 0,040
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 6,697
Wspdtczynnik przenikania ciepta U, [W/(m?-K)]: 0,149
iipG Podioga w piwnicy 61,0 cm
Rodzaj przegrody: Podloga w piwnicy, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
Sciana przy podtodze: SZG
Réznica wysokos$ci podiogi i wody gruntowe]j Zgy: 3,00 m
Wysokos$¢ zagiebienia $ciany przylegiej do gruntu Z: 1,40 m
B GRUNT-BUD 0,1000|Grunt rodzimy pod budynkiem. 1,740, 1800 0,840| 0,057
B PIASEK-SR 0,1500/Piasek Sredni. 0,400, 1650 0,840| 0,375
FEBET-CHUDY 0,2000|/Podktad z betonu chudego. 1,050 1900 0,840/ 0,190
‘" STYR-EPS 0,1200|Styropian EPS 0,038 30 1,460] 3,158
FiBET-CHUDY 0,0300|/Podktad z betonu chudego. 1,050f 1900 0,840/ 0,029
[Zl TERAKOTA 0,0100|Terakota. 1,050f 2000 0,840 0,010
Réwnowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania Ry, [m?-K/W] : 1,500
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 5,319
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [(W/ (m?-K) ]: 0,188
& SPIW Strop nad piwnica
Rodzaj przegrody: Strop cieplo do dolu, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
[Zl TERAKOTA 0,0200|Terakota. 1,050f 2000 0,840 0,019
FiBET-CHUDY 0,0500/Podktad z betonu chudego. 1,050f 1900 0,840| 0,048
S PEYT-PIL-P | 0,0450|Ptyty piléniowe porowate. 0,050 300 2,510/ 0,900
"¢ STR-ZER-24 0,2400|Strop z pityty zeranskiej o gr. 24 cm. 1251 0,922 0,180
.. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
Opdér przejmowania wewnatrz Ri, [mZ-K/W]: 0,170
Opér przejmowania wewnatrz Rj, [m2-K/W] : 0,170
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 1,505
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [(W/ (m?-K) ]: 0,664
£4 SPP strop poddasza
Rodzaj przegrody: Strop pod nieogrz. poddaszem, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
‘" WEENA-MIN4 0,2400|weina mineralna 0,037 40 0,750 6,486
FiZELBET 0,2400|zelbet. 1,700f 2500 0,840| 0,141
.. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
Opér przejmowania wewnatrz Rj, [mZ-K/W]: 0,100
Opdér przejmowania na zewnatrz Re, [mZ-K/W]: 0,100
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 6,846
Wspdtczynnik przenikania ciepta U, [W/(m?-K)]: 0,146
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materialtu A P Cp R

W/ (m-K) | kg/m3 kJ/ (kg-K)|m?-K/W

= SPz strop zewnetrzny
Rodzaj przegrody: Strop zewnetrzny, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
[Zl TERAKOTA 0,0100|Terakota. 1,050f 2000 0,840| 0,010
FiBET-CHUDY 0,0500/Podktad z betonu chudego. 1,050f 1900 0,840| 0,048
 STYROPIANS 0,0700|Styropian utozony szczelnie. 0,040 30 1,460 1,750
FiZELBET 0,1800|zelbet. 1,700f 2500 0,840| 0,106
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
" WEENA-PE33 0,1500|Ptyty z weilny mineralnej - utozone szcze 0,033 100 0,750 4,545
Opdér przejmowania wewnatrz Ri, [m?-K/W] 0,170
Opdér przejmowania na zewnatrz Re, [m cK/W]: 0,040
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 6,687
Wspdtczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?:K)] 0,150
Flswi2 $ciana wewnetrzna budynku
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
& CEGLA-PELN 0,1200Mur z cegity ceramicznej peilne]j na zapraw 0,770, 1800 0,880] 0,156
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
Opér przejmowania wewnatrz Rj, [mZ-K/W]: 0,130
Opér przejmowania wewnatrz Rj, [m cK/W] 0,130
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 0,452
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K) ] 2,210
fl sz 11 istniejaca - styropian
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
f# CEGLA-PELN 0,2500Mur z cegily ceramiczne]j peilnej na zapraw 0,770, 1800 0,880 0,325
‘" STYROPIANS 0,0300|Styropian utozony szczelnie. 0,040 30 1,460 0,750
& CEGLA-PELN 0,1200Mur z cegity ceramicznej peilne]j na zapraw 0,770, 1800 0,880] 0,156
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
‘' STYROPIANS 0,1500|Styropian utozony szczelnie. 0,040 30 1,460 3,750
Opdér przejmowania wewnatrz Ri, [m cK/W] 0,130
Opdér przejmowania na zewnatrz Re, [m cK/W]: 0,040
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 5,187
Wspdiczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?-K) ] 0,193
[l sz 12 istniejaca - welna
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
f# CEGLA-PELN 0,2500Mur z cegily ceramiczne]j peilnej na zapraw 0,770, 1800 0,880 0,325
‘" STYROPIANS 0,0300|Styropian utozony szczelnie. 0,040 30 1,460 0,750
& CEGLA-PELN 0,1200Mur z cegily ceramicznej peilne]j na zapraw 0,770, 1800 0,880] 0,156
. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
" WEENA-MIN 0,1500|wetina mineralna 0,040 40 0,750] 3,750
Opér przejmowania wewnatrz Rj, [m2-K/W] 0,130
Opdér przejmowania na zewnatrz Re, [m cK/W]: 0,040
Suma opordéw przejmowania i przewodzenia R, [m?-K/W]: 5,187
Wspdtczynnik przenikania ciepta U, [W/ (m?:K)] 0,193
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materialtu A P Cp R
W/ (m-K) | kg/m? kJ/ (kg-K)| m®-K/W
[l sz 13 Sciana zewnetrzna piwnic nad terenem
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnoéci: Srednio wilgotne
.. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
FEBETON-1900 0,4500|Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1,000 1900 0,840 0,450
.. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,024
- STYROPOR 3 0,1500|Styropor. 0,034 22 1,400 4,412
Opér przejmowania wewnatrz Rj, [mZ-K/W]: 0,130
Opdér przejmowania na zewnatrz Re, [mZ-K/W]: 0,040
Suma opordéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 5,074
Wspdtczynnik przenikania ciepta U, [W/(m?-K)]: 0,197
MszG S$ciana zewnetrzna przy gruncie
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna przy gruncie, Warunki wilgotnoséci: Srednio wilgotne
Podioga przylegta do Sciany: PG
Wysoko$¢ zagiebienia $ciany przylegiej do gruntu Z: 2,00 m
.. TYNK-CW 0,0150|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,018
FEBETON-2200 0,4000|Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1,300 2200 0,840/ 0,308
. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadZ cementowo-wapienna. 0,820 1850 0,840| 0,024
‘" STYR-EPS 0,1500|Styropian EPS 0,038 30 1,460 3,947
Réwnowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania Ry, [m?-K/W] : 1,233
Suma opordw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W] : 5,531
Wspdtczynnik przenikania ciepta U, [W/(m?-K)]: 0,181
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